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2.44°. cnomssys pucysox 75, BaiinTe IPUGIUKEHHEe SHate-
RS Sina W COSC MDY d, PABEOM:

1) 65°, 160°, 335% 2) -40°, -125°, -340%;
3) 410°, 1705°, 3360 4) -775°, ~470°, ~1988°.

2.45°. Henomsays pucysox 76, mafifuTe NpHGIIKeHHHe SHAYe-
RS Sina W COSQ MpH d, PABHOM:
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Pemenue. a) « = 30°% /1A TOUKH eTUHIUHON OKDYSKHOCTH,
cooTBeTeTByIOmeii aTOMY YTy (pHC. T5), HAfiZIEM IPHOTHKEHHEI
[TRP—

sin80° = y, = 0,5 u cos30° = x, ~ 0,9;
) sin155° = y, = 0.4 u cos155° = x, = ~0,9.
Orset: a) sin30° = 0,5; cos30° = 0,
6) sin155° = 0,4; cos155° = ~0,9.

Tpuwmep 2. HafiTn IpUGHsKeHHbIE SHAYCHHA (C TOYHOCTHIO
70 0,1) sina # cosa TpH o, paBEOM:

a) 3% 6)3.8.

MpasooGnanatens Hapoaas acseta
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Pemenue. a) o= QT" npunagresar 11 YeTBePTH; AIA TOUKH

eHEITIHO OKpY3KHOCTH, COOTBTCTBY IOl DTOMY YTy (pHC. T6),
Hail/leM TPHGTHIKEHHEIE SHAYEHTS €@ KOOPIMEAT:
sin 3oy <07 cos Wox, 207

6) o = 3,8 npuazTesxuT IT1 YeTBEpTH; ATA TOUKH eXMHIT-
HOt OKDYIKHOCTH, COOTBeTCTBYIomeik aToMy yr1y (puc. 77), Haii-
e TPHOMIKEHHEIe SHATCHNR ee KOODAMHAT:

sin3,8 =y, = -0,6; cos3,8 = x, = ~0,8.

) sinZE = 0,7; cos 3~ -0,7;
6) sin3,8 = ~0,6; cos3,8 = ~0,8.

Orser:

MpasooGnanatens Hapoaas acseta
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Bripasure B rpagycax yrox (2.30—2.31).

o 2n ., _b5m, _3m. 5m.
2.30° 1) 2%, 2) -3 3) - 1) 5
. 21n | .
5) 12 6) -50 7 1,2m; 8) —2,4m.
2.31°.1) 0,2; 2) 3,1; 3) 5;

4) 2,7; 5) 9,2; 6) 10.
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2.32. BrelpasuTe B paguaHax yroJ:
1) 2% 2) 10% 3) 40°% 4) 50°;
5) -135°; 6) —270°; 7) 1021°; 8) 905°.
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2.36°.

2.37°.

JIna Ka)ckJIoTo M3 yKasaHHBIX 3HAUYEHHI yIia o OTMeThTe
Ha eIMHUYHOI OKPYKHOCTH COOTBETCTBYIOIIYIO €My TOY-
Ky A, ¥ CDaBHUTE C HyJIeM ee KOODAMHATEL X, U U :

3 5 r. T 3 .
1) 3, 5x Ix 2) Tx, 31, 1

T 5m 1in, 11n 9n 5m
3) -, 0m Mmooy Mn_on b

OrmeTsTe HA €[UHUYIHON OKPY’KHOCTH TOUKY A,, COOTBETCTBY-
JOIIYIO YIIIy O, ¥ CDABHHUTE ee KOOPAUHATEI X, U Y, €CJIH pa-
JuaHHAs Mepa yrja o paBHa:

RS 2) L DECI
5m. 3m. m. 3n
5% e Dk 8) 3.
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